

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 02.04.2019 Numéro de publication: HR02-1004601460

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rosselet charpente - Toutes constructions bois, La Brévine

Rosselet charpente - Toutes constructions bois La Seigneurie 337 2406 La Brévine

Jusqu'ici Les Bouilles 17 2406 La Brévine IDE: CHE256351501

Forme juridique: Entreprise individuelle

Siège: La Brévine Jusqu'ici: La Brévine

Rosselet charpente - Toutes constructions bois, à La Brévine, CHE-256.351.501 (FOSC du 22.01.2014, p. 0/1300713). Nouvelle adresse: La Seigneurie 337, 2406 La Brévine.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 22.01.2014 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 1029 du 28.03.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Neuchâtel